

21 марта 2024 года в государственном учреждении образования «Гимназия №2 г. Новополоцка» среди учащихся VIII-XI классов состоялось очередное заседание в рамках информационно-образовательного проекта «Школа Активного Гражданина» по теме «Родина моя Беларусь в лицах. Преданные делу и стране» (о государственных деятелях, представителях органов государственного управления).

ШАГ 1 «МЫ УЗНАЁМ».

Учащиеся VIII XI классов приняли активное участие в интерактивной викторине, проводимой информационной группой учащихся 9 «Б» класса.

В фокусе обсуждения были вопросы: органы государственной власти в Республике Беларусь и их функции, реализация права граждан избирать и быть избранными, работа Молодежного парламента при Национальном собрании Республики, гражданская ответственность, гражданская зрелость и позиция.



В ходе мероприятия участники информационной группы 9 «Б» класса познакомили учащихся с целями и особенностями проекта «Школа управления» Академии управления при Президенте Республики Беларусь.



ШАГ 2. «МЫ РАЗМЫШЛЯЕМ».

Гостями мероприятия стали Гасянец Вадим Геннадьевич, заместитель начальника отдела исправительной колонии № 1 г. Новополоцка и Ларин Алексей Геннадьевич, директор Новополоцкого транспортного производственного коммунального унитарного предприятия «Трамвайный парк», депутат Новополоцкого городского совета XXIX созыва.

Гасянец Вадим Геннадьевич рассказал присутствующим об условиях поступления и особенностях учёбы в учреждении образования «Академия Министерства внутренних дел Республики Беларусь».



Ларин Алексей Геннадьевич познакомил учащихся с особенностями избирательной кампании 25 февраля 2024 года, заключающимися в совмещении выборов депутатов Палаты представителей Национального собрания восьмого созыва и местных Советов депутатов двадцать девятого созыва.



Также Алексей Геннадьевич рассказал о составе Новополоцкого городского совета депутатов, направлениях деятельности совета, включающих

утверждение бюджета города, вопросы по распоряжению коммунальной собственностью, контроль выполнения показателей социально-экономического развития и государственных программ, обеспечивающие жизнедеятельность города, о перспективах развития трамвайной линии в Новополоцке.



В завершении мероприятия учащиеся сделали вывод, что каждый гражданин должен чувствовать себя причастными к жизни нашего государства, нашего народа и понимать, что от активной позиции каждого зависит жизнь страны.



ШАГ 3. «МЫ ДЕЙСТВУЕМ».

При реализации **информационного блока «Мы действуем»** учащимися была создана страница виртуального альбома о депутатах Новополоцкого городского совета.

Учитель истории Пушечкина Юлия Петровна.